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Za takojšnjo objavo                  
 
 
ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                             Dravograd, 23. januar 2026 
 

Z dobrodelno gesto v podporo zapuščenim živalim ter viziji regijskega zavetišča na 
Koroškem 

Novo leto je nepopisan list in priložnost, da se vsaj za trenutek ozremo nazaj ter se 
spomnimo obljub in zavez, ki smo si jih dali. V Regionalni razvojni agenciji za Koroško smo 
jih v preteklem letu sprejeli veliko – in jih tudi uresničili. V petek, 23. januarja 2026, pa smo 
zaključili še eno posebno zavezo, ki hkrati spominja in opominja, da lahko z lepim dejanjem 
nekomu polepšamo dan ter da prav srčnost in skrb za sobivanje naredita svet lepši in 
prijaznejši. 

Konec preteklega leta smo se na pobudo sodelavke Viktorije odzvali dobrodelni pobudi, v 
okviru katere je vsak od zaposlenih prispeval 10 evrov v »interni sklad«. Vsoto smo namenili 
Društvu proti mučenju živali (DPMŽ) Koroške. Povezali smo se s Suzano Vodnjov, ki 
društvo vodi na Koroškem, in skupaj preverili, kaj trenutno najbolj potrebujejo. Z zbranimi 
sredstvi smo kupili hrano za živali, ki smo jo danes tudi predali društvu. 

Skrb za živali odraža empatijo do vseh živih bitij, izraža solidarnost in našo željo, da smo s 
takšnimi dejanji dober zgled ter morda navdih še komu, da se pridruži podobni gesti. 

Naša pobuda se vsebinsko povezuje tudi s projektom Regijsko zavetišče za male živali, ki 
ga želimo realizirati v prihodnje. Veseli nas, da so občine Koroške regije prepoznale potrebo 
po sistemski rešitvi problematike oskrbe zapuščenih živali z izgradnjo zavetišča. V njihovem 
imenu na agenciji izvajamo aktivnosti, povezane s pripravo projekta. 

Projekt je trenutno v fazi pridobivanja zemljišča. Temu bo sledila priprava investicijske in 
projektne dokumentacije, ki bo osnova za pridobitev finančnih sredstev in začetek gradnje. 
Natančnega datuma začetka delovanja zavetišča trenutno še ni mogoče napovedati, saj je 
projekt odvisen od več deležnikov in postopkov. Kljub temu si prizadevamo, da bi bil 
uresničen v najkrajšem možnem času, saj se zavedamo nujnosti vzpostavitve ustrezne 
infrastrukture v regiji. 

S tem dejanjem smo še dodatno podkrepili tudi svojo zavezo k družbeni odgovornosti, saj 
smo v postopku pridobivanja certifikata Družbeno odgovoren delodajalec. Ne gre zgolj za 
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formalno priznanje, temveč za dolgoročno zavezo, da bomo kot organizacija delovali 
odgovorno, vključujoče in trajnostno – v dobro zaposlenih in celotne Koroške regije. 

Direktor RRA Koroška, d. o. o., Uroš Rozman je ob tem poudaril: 
»Ponosen sem, da se je dobrodelni akciji pridružila večina zaposlenih. To jasno kaže, da 
nam je mar drug za drugega ter da zavez ne razumemo le teoretično, temveč jih tudi 
živimo v praksi. Upam, da je to hkrati spodbuda in motivacija tudi za druge, da se 
pridružijo podobnim pobudam. Bodimo sprememba, ki jo želimo videti v svetu – ne le v 
besedah, temveč tudi v dejanjih.« 
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